



INCHEBA
EXPO BRATISLAVA

INTERBEAUTY

27. MEDZINÁRODNÝ VEĽTRH KOZMETIKY

2.-4.10.2014

Vážený obchodný partner,

prijmite, prosím, moje pozvanie na 27. medzinárodný veľtrh kozmetiky Interbeauty v termíne 2. – 4. 10. 2014 v priestoroch výstavniska Incheba Expo Bratislava.

Najhorúcejšie kozmetické novinky, trendy v prístrojovom ošetrovaní tela a tváre a produkty pre krásne vlasy a nechty pravidelne dopĺňajú vizážistické, kadernícke a nechtové exhibície na profesionálnej úrovni. Jesenná edícia Interbeauty aj vďaka svojmu načasovaniu patrí k podujatiam s vysokou návštevnosťou. Kým široká verejnosť veľtrh navštevuje s cieľom zabezpečiť si najnovšie produkty v starostlivosti o pleť, telo a vlasy, prípadne inšpirovať sa pri úprave vizáže, pre odbornú verejnosť je Interbeauty ideálnym miestom pre nadviazovanie nových kontaktov a obchodných príležitostí.

O vysokej úrovni veľtrhu svedčí množstvo sprievodných odborných podujatí. Majstrovstvá Slovenskej republiky v nechtovom dizajne, rovnako ako Majstrovstvá Slovenskej republiky v make-upe zabezpečia víťazovi postup na Medzinárodné majstrovstvá v Düsseldorfe. Medzi ďalšie, ktoré nepochybne znamenajú veľký prínos, patria súťaž o Cenu Interbeauty za dizajn, Zlaté ruky Slovenskej republiky, Majstrovstvá Slovenska v manikúre prírodných nechtov, Majstrovstvá Slovenskej republiky a Medzinárodné majstrovstvá v nail arte, Zlaté ruky Slovenskej republiky, súťaž v účesovej tvorbe a dekoratívnej kozmetike Interbeauty Trophy a súťaže o najlepšie exponáty ocenené Zlatou medailou Interbeauty a Modrou planétou.

Rada by som Vám dala do pozornosti aj masívnu marketingovú podporu a záujem médií o toto podujatie plné krásy, rovnako ako výbornú polohu uprostred Bratislavy s vynikajúcim dopravným napojením. Využite veľkú návštevnosť širokej i odbornej verejnosti a prihláste sa na veľtrh už dnes.

Štatistika 2013

počet návštevníkov	22 087
počet vystavovateľov	118
výstavná plocha v m ²	8 000

Teším sa na spoluprácu s Vami! S pozdravom

Drahomíra Saliĥbegovič
manažérka veľtrhu

Kontakt:

Incheba a.s., Viedenská cesta 3-7, 851 01 Bratislava 5
Drahomíra Saliĥbegovič • T +421 2 6727 2139 • M +421 911 100 736
E dsaliĥbegovic@incheba.sk • www.incheba.sk

